
Ege Turistik İşletmeler ve Ko-
naklamalar Birliği (ETİK) Baş-
kanı Mehmet İşler, 31 Mayıs
2026’ya kadar tamamlanması ge-
reken yangın yönetmeliği düzen-
lemeleri için sektörün büyük bir
finansal ve teknik darboğazda ol-
duğu konusunda uyardı. İşler,
malzeme tedariki, işçilik yetersiz-
liği ve yapısal engeller nedeniyle
yönetmeliğin mevcut haliyle uy-
gulanmasının, ciddi risk taşıdığını
belirterek, sektöre nefes aldıracak
yeni bir düzenleme ve kredi des-
teği çağrısında bulundu. İşler, yö-
netmeliğin kurumlar arasında
uyuşmazlıklara da neden oldu-
ğuna dikkat çekti. l 7’de 

Aydın’da 19 ay boyunca
iklim değişikliğinin hayvan ye-
tiştiriciliği ve süt üretimi üze-
rine etkileri incelendi. Aydın İli
Damızlık Sığır Yetiştiricileri
Birliği Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mehmet Sedat Güngör,
sonuçların çok çarpıcı oldu-
ğunu dile getirdi. İklim değişik-
liğini görmezden gelerek
üretimin artık mümkün olma-
dığını vurgulayan Güngör;
“İklim değişikliği, tarımı doğ-
rudan etkileyen bir gerçektir.
Artan sıcaklıklar, kuraklık ve
aşırı hava olayları yetiştiricileri-
mizi her geçen gün daha fazla
zorlamakta” dedi. 

Oteller yangına karşı 
zamanında hazır olmadı

Aydın’da düzenlenen konferansta, süt sığırcılığında iklim değişikliğinin üretimden
hayvan sağlığına kadar geniş etkileri ele alındı. İklim risklerinin, üretimden 

hayvan sağlığına, yem temininden işlem yapısına kadar etkisi değerlendirildi 

Yangın yönetmeliğine uyum için belirlenen 31 Mayıs 2026’ya yetişemeyeceklerini
belirten ETİK Başkanı Mehmet İşler, “Yeni bir düzenleme şart” diye konuştu

Süt üreticileri 
iklime uymalı

Güngör şöyle devam etti:
“Son 2 yılda yaşanan kuraklık,
bu sene yaşadığımız sel baskın-
ları gibi olaylar tarımımı ol-
dukça zorlamakta. İklim
değişikliğini görmezden gelerek
üretimi sürdürebilmek artık
mümkün değil. İklim değişikliği
ile mücadele sadece tek bir ku-
rumun ya da tek bir kesimin
üstlenebileceği bir süreç değil.
Özellikle son yıllarda yaşanan
afetler, ciddi bir uyarı niteliğin-
dedir. İklim değişikliği artık ge-
leceğin değil maalesef  bugünün
gerçeği” diye konuştu. l 4’te

1 milyar dolarlık kredi 
2 senedir imza bekliyor

Başkan Cemil Tugay, İzmir'in 2025’te 951
milyar lira vergi karşılığında kente sadece 32 mil-
yar liralık yatırım aldığını belirterek “Mevzuat
gereği bir imza atacaklar. Ancak 2 senedir top-
lam 1 milyar doları bulan kredimiz için onay ala-
madık” diye konuştu. l 6’da 

Aydın’da kadınlar için dış 
ticaret eğitimi düzenlendi

TİM ve Uluslararası Ticarette Kadın 
Organizasyonu Derneği iş birliğiyle yürütülen
Kadın Gücüyle Kalkınma Projesi kapsamında
düzenlenen Gümrük ve Dış Ticaret Eğitimi’nin
ikinci etabı, Aydın Ticaret Odası ev sahipliğinde
gerçekleştirildi. l 5’te 

Sanayi ile üniversite 
teorisi birleştirilecek

Ege Bölgesi Sanayi Odası ile İzmir Demokrasi
Üniversitesi arasında, üniversite-sanayi iş birliğini
güçlendirmek, nitelikli insan kaynağı yetiştirilme-
sine katkı sağlamak, gençlere istihdam sunmak ve
bölgesel kalkınmayı desteklemek amacıyla iş bir-
liği protokolü imzalandı. l 5’te 

Buca’da cinsiyet eşitliği 
protokolü imzalandı

Buca Belediyesi, toplumsal cinsiyet eşitliğini
güçlendirmek ve bu alanda farkındalık yaratmak
amacıyla Eşit Yaşam Derneği ile kapsamlı bir
hizmet protokolüne imza attı. Başkan Görkem
Duman, önemli bir sorumluluğu yerine getirdik-
lerini söyledi. l 6’da 

Balçova’nın araç
filosu güçlendi 

Türkiye Belediyeler Birli-
ği'nden çöp kamyonu, ES-
HOT'tan çevre dostu otobüs
Balçova'nın araç filosuna ka-
tıldı. Belediye Başkanı Onur
Yiğit, “Balçova'nın ihtiyaçla-
rını biliyor, kaynaklarımızı
en doğru şekilde kullanarak
kentimize yeni hizmet araç-
ları kazandırıyoruz. Kamu
kurumlarının desteğiyle hiz-
met gücümüzü artırıyoruz”
dedi. l 6’da 
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YÖNETMELİK, FİNANSMAN DERKEN 

Bebeklerde uyku problemi, özellikle ilk kez anne-
baba olan aileler için zorlu bir sürece dönüşürken
Uzm. Dr. Mehmet Güneş, sorunun çoğu zaman bir-
den fazla nedene bağlı geliştiğine dikkat çekerek
çözüm önerilerini sıraladı: Tutarlı uyku rutini, uygun
ortam, beslenme saati, kendi kendine uyuma, gündüz
uykusu ve ayrılık kaygısı. l 2’de 

6 kural ile uyusun da büyüsün

İzmir Ekonomi Üniversitesi
İngilizce Mütercim ve Tercü-
manlık Bölümü mezunu
Berra Okudurlar, dünya ge-
nelinde milyonlarca gencin
okuma hayali kurduğu Ox-
ford Üniversitesi’ne yüksek li-
sans için kabul edildi.
Okudurlar, şunları söyledi: “İngil-
tere’de okuma fırsatı bulmak, böylesine prestijli bir
üniversiteden kabul alan 12 kişiden biri olmak, ta-
rifsiz bir duygu. Heyecanlıyım, bu başarının kari-
yerimde bana yeni kapılar açacağına inanıyorum.
Hayalleriniz size büyük ya da uzak görünse bile
onlardan vazgeçmeyin. Başarı, çoğu zaman bir
anda değil; sabırla, istikrarla ve kendinize duydu-
ğunuz güvenle geliyor.” l 3’te 

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK 
yazdı sayfa 7’de

Biz bu hale
ne ara geldik?

Berra, Oxford’dan
yüksek lisansı kaptı



Diş fırçalamak ve doğru ağız ba-
kımı sadece ağız sağlığını değil tüm vü-
cudu etkiliyor. Ağız sağlığı konusunda
uyarılarda bulunan uzmanlar, diş ve diş
eti hastalıklarının bazı hastalıkları da
beraberinde getirebileceğini söylüyor.
Son yapılan klinik çalışmalara göre, diş
eti hastalıkları ve Alzheimer arasında
bir ilişki olabileceğini belirten Bahçeşe-
hir Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi
Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi'nden Dr.
Dt. Candan Pelin Güneş, Louisville
Üniversitesi'nde yapılan araştırmanın
sonuçlarını değerlendirdi.

KALP VE SOLUNUM 

Periodontoloji uzmanı Güneş,
"Ağızda oluşan bakteriler zamanla kan
dolaşımına girebiliyor. Bu durum, vücut-
taki kronik rahatsızlıkları, şeker hastalı-
ğını, kalp ve solunum rahatsızlıkları gibi
hastalıkları tetikleyebiliyor. Aynı za-
manda son yapılan çalışmalarda diş eti
hastalıklarını etkileyen bakterilerin Alz-
heimer'ın ilerleme sürecinde de etkili ol-
duğu bulunmuştur. Son yıllarda yapılan
çalışmalarda diş eti hastalığına sebep
olan bakterilerin kan beyin bariyerini ge-
çerek nöroinflamasyona sebep olduğu ve
diş eti hastalığının Alzheimer riskini artı-
rabildiği gözlemlenmiştir" dedi. Diş fır-
çalarken en çok yapılan hataları da
anlatan Güneş, "Diş fırçalarken ağzın
tüm bölgelerinin fırçalanmaması ya da
çok yüksek basınçla diş minelerini aşın-
dıracak şekilde sert fırçalamalar genelde
karşılaştığımız en büyük hatalar. Bizim
tercihimiz genelde orta yumuşak fırçalar.
Çünkü bazen insanların günlük stres se-
viyesinden kaynaklı olarak ya da dişlerin
daha temiz olacağı düşüncesiyle yapılan
sert fırçalamalar diş minelerine zarar ve-

riyor" ifadelerini kullandı. Diş fırçasıyla
fırçalamanın yeterli olmadığını söyleyen
Güneş, ara yüzeylerin temizliği için ara-
yüz fırçası ve diş ipi kullanımının öne-
mine dikkat çekti.

GÜNDE 2x2 FIRÇALAMA 

Elektrikli diş fırçalarının plak temizle-
mede daha etkili olduğunu belirten Dr.
Dt. Candan Pelin Güneş, diş eti çekilmesi
sorunu yaşayanların elektrikli diş fırçası
kullanırken daha dikkatli olması gerekti-
ğini vurguladı. "Elektrikli diş fırçaları nor-
mal fırçalamaya göre yüzde 60-70 daha
fazla plak kaldırma potansiyeline sahiptir.

Elektrikli diş fırçasını çok fazla bastırma-
dan, süpürme hareketleriyle fırçalamak
daha etkin bir temizlik sağlayacaktır. Ge-
nelde biz 2 çarpı 2, yani günde 2 kere ve
2 dakika olacak şekilde toplam 4 dakika-
lık fırçalamanın günlük rutinde uygulan-
masını tavsiye ediyoruz" diyen Güneş, şu
uyarılarda bulundu: "Elektrikli fırçalar diş
eti çekilmesi olan hastalarda sert basınçla
uygulandığı zaman diş eti çekilmesini ar-
tırabiliyor. O bölgeye zarar verme potan-
siyeline sahip ama biz genelde basınç
ayarlanabilir ve daha yumuşak fırçalama
metotlarıyla fırçalamayı hastalarımıza
öneriyoruz." İHA 

2 Özel Ümit Hastaneleri Beslenme ve
Diyet Uzmanı Dyt. Deniz Mutluer, fibro-
miyaljide beslenmenin yalnızca kilo kont-
rolü için değil, ağrı yönetimi ve yaşam
kalitesinin artırılması açısından da
önemli olduğunu belirtti. Fibromiyaljinin
yalnızca yaygın kas-iskelet sistemi ağrı-
sıyla sınırlı olmayan, kronik yorgunluk,
uyku problemleri ve zihinsel bulanıklık
gibi pek çok belirtiyle kendini gösterebi-
len karmaşık bir sendrom olduğunu ifade
eden Dyt. Deniz Mutluer, hastalarda
karın ağrısı, şişkinlik ve baş dönmesi gibi
şikâyetlerin de görülebileceğini söyledi.
Günümüzde fibromiyaljinin kesin bir te-
davisi bulunmasa da doğru yaklaşımlarla
semptomların kontrol altına alınabilece-
ğini belirten Mutluer, beslenmenin bu sü-
reçte güçlü bir destekleyici rol oynadığını
vurguladı. İHA 

Nefes darlığı birçok
hastalığın habercisi
2 Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr. Gülay
Kaplan, nefes darlığının dikkat edilmesi
gereken ciddi bir belirti olduğunu ve
kalp, akciğer ve obezite gibi hastalıklara
işaret edebileceğini söyledi. Dr. Gülay
Kaplan, "Tıp dilinde 'dispne' olarak tabir
edilen nefes darlığı, nefes alamama ya da
nefes daralması şeklinde ortaya çıkar.
Kişi sanki tam nefes alamıyormuş gibi
hisseder. Nefes darlığı akciğer ve kalp
damar hastalıklarından kaynaklanıyor
olabilir. Bu yüzden tedavi yöntemleri
farklılık gösterir. Kişi nefes darlığını yü-
rüme ya da merdiven çıkma gibi durum-
larda zorlanma, hava alma isteği artması
veya geçmişe göre daha fazla güç har-
cama, yeterince hava alamama şeklinde
görülür. Nefes darlığı, daha ciddi hasta-
lıklara sebep olabileceğini için mutlaka
bir sağlık kuruluşuna, hekime başvurul-
ması önemli" dedi. İHA 

Uyku, bebek için sadece dinlenme değil;
büyüme, beyin gelişimi ve geleceğin temel
taşlarını döşeyen kritik bir süreç olduğunu
belirten Memorial Sağlık Grubu Medstar
Topçular Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hasta-
lıkları Bölümü'nden Uzm. Dr. Mehmet
Güneş, "Bebek uykusu ‘uyusun da büyüsün'
sözünün bilimsel karşılığı. Bebek ne kadar
düzenli ve kaliteli uyursa, fiziksel olarak o
kadar sağlıklı büyür, zihinsel olarak o kadar
hızlı öğrenir ve duygusal olarak o kadar den-
geli olur. Ne yazık ki uyku sorunu yaşayan
bebeklerde bu süreç sekteye uğrar. Hem
bebek hem de aile için yorucu bir döngü
başlar. Bu nedenle uyku sorunlarını normal
kabul etmek yerine, nedenlerini anlamak ve
erken dönemde doğru yaklaşımlarla müda-
hale etmek büyük önem taşır. Ayrıca anne-
baba ne kadar rahatsa bebek de o derecede
huzurlu olur ve uyku problemi daha az ya-
şanır" dedi.

GECE GÜNDÜZ DENGESİ 

Uzm. Dr. Mehmet Güneş, bebeklerin
gece ve gündüz uyku ihtiyaçları hakkında
şu bilgiyi verdi: "Yenidoğan: Gündüz 8,
gece 8-9, toplamda 16 saat, 1 aylık: Gün-
düz 7 saat, gece 8-9 saat, toplamda 15
saat, 3 aylık: Gündüz 4-5 saat, gece 9-10
saat, toplamda 15 saat, 6 aylık: Gündüz 4
saat, gece 10 saat, toplamda 14 saat, 1,5
yaş: Gündüz 2,5 saat, gece 11 saat, top-
lamda 13,5 saat, 2 yaş: Gündüz 2 saat,
gece 11 saat, toplamda 13 saat."

Bebeklerin uyku probleminin birçok ne-

dene bağlı olabileceğini de ifade eden Uzm.
Dr. Mehmet Güneş, "Açlık, ortamın aşırı
sıcak veya soğuk olması, gaz sancısı, burun
tıkanıklığı, reflÜ, diş çıkarma, ayrılık kaygısı
veya uyku gerilemesi (4./8-10. aylar), anne-
nin duygusal durumu bebeklerde uyku
problemlerinin başlıca nedenlerindendir.
Bazı düzenlemeler ve uygulamalar ile be-
beklerde uyku kalitesi artırılabilir" şeklinde
konuştu. Bebeklerde uyku problemi için

çözüm önerilerinde bulunan Uzm. Dr.
Mehmet Güneş, "Tutarlı Uyku Rutini: Her
gün aynı saatte banyo veya ninni gibi sakin-
leştirici rutinler oluşturun. Uygun Uyku Or-
tamı: Oda karanlık, sessiz ve 18-22 derece
arasında olmalıdır. Beslenme Rutini: Uyku
öncesi son beslenmeyi sakin bir ortamda
yapın. Ek gıdaya geçen bebeklerde uyku-
dan 1 saat önce ek gıda verilmemeli. Kendi
Kendine Uyuma: Bebeği tamamen uyuma-

dan, uykulu ama uyanık halde yatağına ko-
yarak kendi kendine dalma becerisini des-
tekleyin. Her uyandığında kucağa almayın.
Gündüz Uykusu: Gündüzleri çok uzun
veya kısa uyuması geceyi etkiler. Gündüz
uykularının kaliteli olmasına dikkat edin.
Ayrılık Kaygısı (6-9 Ay): Bu dönemde uy-
kuya geçişte sakinleştirici nesneler kullana-
bilir ve ona güvende olduğunu
hissettirebilirsiniz" dedi. İHA 

Bebeklerde uyku problemi, özellikle ilk kez anne-baba olan aileler için zorlu bir sürece dönüşürken Uzm. Dr.

Mehmet Güneş, sorunun çoğu zaman birden fazla nedene bağlı geliştiğine dikkat çekerek çözüm önerilerini sıraladı 
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BioNTech aşısının
üretimi durduruldu
2 Biyoteknoloji firması BioNTech, Covid-
19 aşısının üretimini tamamen sonlandıra-
rak, aşıların üretimini ABD'li iş ortağı
Pfizer'a devredecek. BioNTech Sözcüsü
yaptığı açıklamada, "Bu yıl içinde Alman-
ya'daki son dozları üretmiş olacağız" dedi.
Yeniden yapılanma kapsamında şirketin Al-
manya'nın Idar-Oberstein ve Marburg
kentlerindeki, Singapur'daki ve 2025 so-
nunda bünyesine kattığı rakip şirket Cure-
Vac'a ait Tübingen'deki üretim tesisleri
kapatılacak. Söz konusu tesislerin 2027 so-
nuna kadar tamamlanması ve tesislerin sa-
tışa çıkarılması planlanıyor. Şirketin ayrıca,
yapılanma kapsamında bin 860 kişinin işine
son vermesi bekleniyor. BioNTech, kanser
ve diğer hastalıkların tedavisine odaklanıla-
cağını açıkladı. HABER MERKEZİ 

Sedef hastalığı 
kalbi vurabilir
2 Halk arasında sadece bir ‘cilt dökün-
tüsü’ olarak bilinen sedef  hastalığı (pso-
riasis), aslında bağışıklık sisteminden
kalp sağlığına kadar tüm vücudu etkile-
yebilen kronik bir süreci kapsıyor. Sedef
hastalığının bulaşıcı olmadığını belirten
Medicana Sağlık Grubu Dermatoloji
Bölümü’nden Prof. Dr. Neslihan Şen-
dur, hastalığın tedavi edilmediğinde ek-
lemlerde kalıcı hasara yol açabileceğini,
kalp damar hastalıklarına zemin hazırla-
yabileceğini belirterek uyardı.
İzmir gibi bölgelerin iklimsel avantajına
da değinen Şendur, “Sedef  hastalığı,
iklim değişikliklerinden etkilenen bir
hastalık. İzmir gibi nemli ve güneşli
iklim özellikleri hastalar için yararlı ola-
caktır. Güneşin ve sedanter yani stressiz,
sakin yaşamın tedaviye olumlu etkileri
vardır” dedi.

REÇETELİ ÜRÜNLER

Sedef  hastalığının uygun tedavi ile iyi-
leştirilebileceğini ancak tedavi kesildi-
ğinde hastalığın herhangi bir nedenle
yeniden başlayabileceğini belirten Prof.
Dr. Neslihan Şendur, hastalığın tedavi
yöntemleri ve yeni gelişmeler hakkında
bilgi verdi. Prof. Dr. Neslihan Şendur,
“Hastalığın ortaya çıkış nedenleri ve ge-
lişim mekanizmasına uygun hedef  teda-
viler geliştirilmeye devam ediliyor. En
önemli konu hastalığın kontrolü ile re-
misyonun sağlanabileceği konusunda ki-
şilerin eğitilmesi, risk faktörleri
konusunda uyarılmasıdır.  Bazen hasta-
lığın spontan iyileşebilmesinin yanı sıra
hastalığın tekrarlayıcı olduğu ve hayat
boyu süreceği konusunun vurgulanması
da hastaların tedaviden beklentileri ko-
nusunda önemlidir” diye konuştu.
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Bu altı altın kural ile
uyusun da büyüsün

Diş eti hastalıkları 
Alzheimer’a uzanıyor

Fibromiyaljiye doğru
beslenme iyi gelir



İzmir’in Karşıyaka ilçesinde yaşa-
yan 23 yaşındaki Berra Okudurlar,
2020 yılında İEÜ Fen-Edebiyat Fa-
kültesi İngilizce Mütercim ve Tercü-
manlık Bölümü’nü kazandı.
Küçüklüğünden beri yazı yazmayı
çok seven, boş zamanlarında bile çe-
viriler yapan Okudurlar, sevdiği ve
hedeflediği bölümde okumanın da et-
kisiyle başarı basamaklarını hızla
çıktı. Yüksek not ortalaması ve proje-
lerdeki performansıyla ön plana
çıkan Okudurlar, İEÜ’nün sağladığı
çift anadal (ÇAP) fırsatını da çok iyi
değerlendirerek Bilgisayar Mühendis-
liği Bölümü’nde de okumaya başladı.

İKİNCİ DİPLOMA

Eş zamanlı olarak iki farklı alanda
eğitimini sürdüren Okudurlar, 2024
yılında Dışişleri Bakanlığı Avrupa
Birliği Başkanlığı’nın düzenlediği
Genç Çevirmenler Yarışması’nda da
ikincilik elde etti. Okudurlar, aynı yıl
içinde İEÜ İngilizce Mütercim ve
Tercümanlık Bölümü’nden birinci-
likle mezun oldu. Bilgisayar Mühen-
disliği Bölümü’nden de bu sene
mezun olarak ikinci diplomayı al-
maya hazırlanan Okudurlar, çalışkan-
lığı ve azmiyle herkese ilham verdi.
Okudurlar, üniversitede elde ettiği
başarıları uluslararası alana da yaya-
rak, birçok araştırmada dünyanın en
iyi yükseköğretim kurumu olarak gös-
terilen İngiltere’deki Oxford Üniver-
sitesi’ne yüksek lisans için kabul
edildi. Derslerindeki başarılarının
yanı sıra referans mektupları ve şim-

diye kadar yaptığı çalışmalarla da
fark oluşturan Okudurlar, büyük
gurur yaşadı. Uzun süredir büyük bir
emek, sabır ve inançla sürdürdüğü
eğitim yolculuğunun en özel dönem-
lerinden birini yaşadığını söyleyen
Okudurlar, "Bu noktaya gelmemde
disiplinli çalışmanın, merak duygumu
canlı tutmanın ve zorluklar karşısında
pes etmememin çok büyük payı var.
Elbette süreç her zaman kolay ol-
madı; yorulduğum, zorlandığım, ken-
dimi sorguladığım, arkadaşlarımla
yeteri kadar görüşemediğim dönem-
ler oldu. Ancak hayal ettiğim hedefe
inanmak ve her gün o hedef  için

küçük de olsa bir adım atmak, bana
güç verdi. Elime geçen her fırsatı de-
ğerlendirmeye çalıştım. Reddedilme
ihtimalim olduğunu bilsem de hede-
fimden vazgeçmedim, girişkenlik gös-
terdim ve en sonunda istediğim
noktaya ulaştım" dedi.Okudurlar,
sözlerini şöyle sürdürdü: İngiltere’de
okuma fırsatı bulmak, böylesine pres-
tijli bir üniversiteden kabul alan 12
kişiden biri olmak, tarifsiz bir duygu.
Heyecanlıyım, bu başarının kariye-
rimde bana yeni kapılar açacağına
inanıyorum. Şu anda gelecek hedefle-
rimle ilgili net bir karar vermedim.
İki farklı alanda eğitim almanın avan-

tajını kullanarak kendime en uygun
yolu seçeceğime inanıyorum."

Öğrencilere de mesaj veren Oku-
durlar, "Hayalleriniz size büyük ya da
uzak görünse bile onlardan vazgeç-
meyin. Kendinizi geliştirmekten, yeni
alanlar denemekten, hata yapmaktan
ve yeniden başlamaktan korkmayın.
Başarı, çoğu zaman bir anda değil;
sabırla, istikrarla ve kendinize duydu-
ğunuz güvenle geliyor. Benim hika-
yem, ‘Ben de yapabilirim’ diyen tüm
öğrencilere umut ve cesaret verirse,
bu başarı benim için çok daha an-
lamlı olacak" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Kula’nın
içinden TIR geçti 
2 Manisa'nın Kula ilçesinde seyir halindeki
TIR’ın kablolara takılması sonucu sokak üze-
rinde bulunan bazı telefon direkleri yola dev-
rildi. Şans eseri kazada yaralanan olmadı.
Kaza, Bey Mahallesi Şehit Ahmet Akdeniz
Caddesi üzerinde meydana geldi. Selçuk Ç.
(42) idaresindeki TIR, cadde üzerinden 31
Sokak istikametine dönüş yaptığı esnada yol
kenarındaki telefon direklerinden sarkan kab-
lolara takıldı. TIR’a takılan kabloların geril-
mesiyle birlikte sokak boyunca bulunan
yaklaşık 10 telefon direğinden bazıları yola
devrilirken, bazıları ise zarar gördü. Kazayı
gören vatandaşların durumu 112 Acil Çağrı
Merkezi'ne bildirmesi üzerine olay yerine polis
ekipleri sevk edildi. Muhtemel bir faciaya yol
açabilecek kazada herhangi bir yaralanmanın
yaşanmaması ise teselli kaynağı oldu. İHA 

Karşıyakalı yeni
nesiller yetişecek
2 Karşıyaka Belediyesi, bünyesindeki ana-
okulları için gelecek dönem kayıt başvurula-
rını başlattı. Modern eğitim anlayışı ve
uzman kadrosuyla hizmet sunan anaokulla-
rına kayıt yaptırmak isteyen vatandaşlar, 31
Mayıs 2026 tarihine kadar başvuru yapabile-
cek. Başvurular, https://www.karsiyaka.bel.tr/
adresinden gerçekleştirilecek.  Karşıyaka Be-
lediyesi’ne bağlı 8 anaokulu ve 2 oyun oda-
sında 48 ayını doldurmuş çocuklara yönelik
tam gün eğitim veriliyor. Sınıf  kontenjanları
okulun fiziki koşullarına göre 10 ile 16 öğ-
renci arasında değişirken; eğitim sabah
08.30’da başlıyor ve 17.30’a kadar sürüyor.
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, “Geleceğimi-
zin teminatı çocuklarımızı nitelikli ve mo-
dern eğitim ortamlarımızda yarınlara
hazırlamak için çalışmaya devam ediyoruz”
dedi. EGEMEN SAYIN 

İzmir Denizyıldızı Rotary Ku-
lübü, aylık olağan toplantısında tıp
dünyasındaki paradigmayı değiştiren
"Mikroplar ve Sağlığımız" konusunu
masaya yatırdı. Op. Dr. Cüneyt Tuğ-
rul’un konuk olduğu gecede, bağışık-
lık sisteminin % 70’ini oluşturan
bağırsak florasının insan ömrü üze-
rindeki belirleyici rolü konuşuldu.
Konuşmasına çarpıcı verilerle başla-
yan Op. Dr. Cüneyt Tuğrul, insan
hücre sayısından çok daha fazla bak-
teriye ev sahipliği yaptığımızı belirtti:
“Vücudumuzda 170 trilyon bakteri
var; bu sayı gökyüzündeki yıldızlar-
dan ya da bir kumsaldaki kum tane-
lerinden fazla. Sadece
bağırsağımızdaki bakterilerin ağırlığı
3,5 kiloyu buluyor. Bizler bu mikro
canlılarla ortak bir florayı paylaşıyo-
ruz; öyle ki bir köpeği sevdiğinizde
veya bir arkadaşınızla oyun oynadı-

ğınızda bile bu mikrobiyel altyapıyı
bölüşüyorsunuz. Eğer bu denge bo-
zulursa, kronik yorgunluktan kan-
sere, diyabetten Alzheimer’a kadar
modern çağın tüm hastalıkları tetik-
leniyor.”

Dr. Tuğrul, sağlıklı kalmanın yo-
lunun geçici diyetlerden değil, sür-
dürülebilir alışkanlıklardan geçtiğini
vurguladı: “Geleceğin ilacı bir hap
değil, aslında bir ekosistemdir. Bağır-
sak floramızı korumak için karbon-
hidratı, rafine şekeri ve ağır yağları
kısıtlamalıyız. Onun yerine radika
(karahindiba), enginar ve sarımsak
gibi prebiyotiklerle bu bahçeyi besle-
meli; hareket ederek vücudumuzun
bakterilerle olan iletişimini güçlen-
dirmeliyiz. Unutmayın, mikrobiyom
düzelebilir bir yapıdır; doğru adım-
larla yaşam süremizi ve kalitemizi
değiştirmek bizim elimizdedir.”

Toplantının kapanışında konuşan
Kulüp Başkanı Tevfik Turna, sağlık
konusundaki farkındalık projelerinin
önemine değindi: “Bugün Dr. Cü-
neyt Tuğrul’dan dinlediklerimiz, sa-
dece tıbbi bir sunum değil; hayata
bakışımızı değiştirecek bir rehber ni-
teliğindeydi. Kulüp olarak toplum
sağlığını korumayı vizyon ediniyo-
ruz. Sayın Tuğrul’un vurguladığı
gibi, bağırsaklarımızdaki o devasa
ekosistemi korumak, aslında gelece-
ğimizi korumaktır. Bu aydınlatıcı bil-
gilerle donanmak, İzmir Denizyıldızı
Rotary ailesi olarak bizler için büyük
bir ayrıcalık oldu.”

Gece, kulüp üyelerinin sorularının
ardından Başkan Tevfik Turna’nın,
Dr. Cüneyt Tuğrul adına Ege
Orman Vakfı’na yapılan fidan bağışı
sertifikasını takdim etmesiyle son
buldu. SİBEL KEZER

Bağırsak florasının ömre etkisi büyük
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CUMAGÜNCEL

İzmir Ekonomi Üniversitesi İngilizce Mütercim ve Tercümanlık Bölümü mezunu Berra Okudurlar, dünya
genelinde milyonlarca gencin okuma hayali kurduğu Oxford Üniversitesi’ne yüksek lisans için kabul edildi

İzmirli Okudurlar
Oxford’a kabul edildi

Konak Kent
Konseyi’nden
Bedriye Doku’ya 
büyük vefa
2 Konak Kent Konseyi Ada-
let ve direnci simgeleyen tüm
anneler adına Gülistan Do-
ku'nun annesine "Yılın An-
nesi" unvanını verdi. 6 yıl önce
“şüpheli” ölüm olarak dosyası
kapatılan Gülistan Doku'nun
annesi Bedriye Doku; evladı-
nın anısını yaşatmak, dosyanın
sürekli canlı kalmasını sağla-
mak ve kadın cinayetlerine
karşı yürüttüğü, sessiz ama
derin mücadele nedeniyle bu
anlamlı ödüle layık görüldü.
Konak Kent Konseyi tarafın-
dan yapılan açıklamada, bu
seçimin sadece bir anma değil,
aynı zamanda kadın cinayetle-
rine karşı bir toplumsal duruş
olduğu vurgulandı. 17 yaşında
katledilen Gülistan Doku’nun
annesinin, yaşadığı büyük
acıya rağmen diğer kadınların
benzer kaderi paylaşmaması
adına sergilediği vakur duruş,
Konsey Meclis üyelerinin oy
birliğiyle bu kararı almasına
yol açtı. SERKAN GÜNBAY 
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2 Manisa’nın Kula ilçesinde, Kula Bekir Sacide
Filiz Keleşoğlu Bilim ve Sanat Merkezi tarafın-
dan hazırlanan "TÜBİTAK 4006 Bilim Fuarı"
düzenlenen programla açıldı. Öğrenci ve öğret-
menlerin hazırladığı birbirinden farklı ve dikkat
çekici projelerin yer aldığı bilim fuarı, yoğun ka-
tılımla gerçekleştirildi. Açılış kurdelesi Kayma-
kam Talha Altuntaş ve protokol üyeleri
tarafından kesilirken, fuarda sergilenen projeler
katılımcılardan tam not aldı. Fuarda görev alan
danışman öğretmenler ve öğrenciler, hazırladık-
ları projelerin amacı, geliştirilme süreci ve ça-
lışma yöntemleri hakkında davetlilere bilgi verdi.
Stantlardaki projeleri inceleyen Kaymakam
Talha Altuntaş, öğrencilerle yakından ilgilenip
çalışmalar hakkında detaylı bilgiler aldı. İHA

Avrupa Birliği Ufuk Avrupa Prog-
ramı Climaax Projesi kapsamında des-
teklenen Aydın İli Damızlık Sığır
Yetiştiricileri Birliği (ADSYB) tarafından
yürütülen ‘Süt Çiftliklerinde İklim Di-
rencinin Artırılması: CliResDairy Pro-
jesi' kapsamında konferans
gerçekleştirildi. Aydın'ın ev sahipliğinde
gerçekleştirilen konferansta proje süreci
ve 19 aylık çalışma kapsamında elde
edilen bulgular değerlendirilirken, süt sı-
ğırcılığında iklim değişikliğinin etkileri
de masaya yatırıldı. Aydın İli Damızlık
Sığır Yetiştiricileri Birliği Yönetim Ku-
rulu Başkanı Mehmet Sedat Güngör,
Avrupa genelinde 15 ülkeden seçilen
tek tarımsal örgüt olmalarının haklı gu-
rurunu yaşadıklarını belirtti.

İKLİMİN ETKİSİ 

İklim değişikliğini görmezden gele-
rek üretimi sürdürebilmenin artık
mümkün olmadığını vurgulayan Aydın
İli Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliği
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Sedat Güngör; "İklim değişikliği, tarımı
doğrudan etkileyen bir gerçektir. Artan
sıcaklıklar, kuraklık ve aşırı hava olay-
ları yetiştiricilerimizi her geçen gün
daha fazla zorlamaktadır. İlimizde son
2 yılda yaşanan kuraklık, bu sene yaşa-
dığımız sel baskınları gibi olaylar tarı-
mımızı oldukça zorlamakta. Bugün
projemizin çıktılarını sizlerle paylaşarak
sektörümüzün geleceği konusunda biz-
leri doğrudan ilgilendiren bu konuyu

birlikte değerlendireceğiz. Climaax
Programı 19 ortaklı bir konsorsiyum-
dur. 15 ülkeden 68 projeye destek ver-
miştir. Ülkemizden de ilk çağrıda 4
proje geçti. Cliresdairy Projesi kapsa-
mında içerisinde tarımsal örgüt olarak
tek Aydın Damızlık Birliği var. Diğerleri
genelde yatırım ajansları, kalkınma
ajansları ve belediyeler. Bu açıdan biz
konuyu önemsiyoruz. Bu da bizim için
ayrı bir övünç kaynağıdır. 2024 yılında
başladığımız bu proje, artık son aşa-
maya geldi. Bu süreç boyunca elde etti-
ğimiz bulgular, son yıllarda sahada da
gözlemlediğimiz sorunların ne kadar
ciddi ve çok boyutlu olduğunu açıkça
ortaya koymaktadır. Proje kapsamında
yürüttüğümüz çalışmalar sektörümü-
zün karşı karşıya olduğu iklim etkile-
rini, tüm boyutlarıyla ortaya koymakta.
Bu risklerin, üretimden hayvan sağlı-
ğına, yem temininden işlem yapısına
kadar geniş bir etki alanına sahip ol-
duğu açıkça görülmektedir. Proje aynı
zamanda bu risklere karşı yetiştiricileri-
mize iklimle uyumlu bir yol haritası çiz-
mektedir diye düşünüyoruz. Yaptığımız
projenin sonucunda, çok net bazı me-
sajlar aldık. Bu mesajların iklim değişik-
liğini görmezden gelerek üretimi
sürdürebilmek artık mümkün değil.
İklim değişikliğini muhakkak dikkate al-
mamız gerekir. İklim değişikliği ile mü-
cadele sadece tek bir kurumun ya da
tek bir kesimin üstlenebileceği bir süreç
değil. Dolayısıyla bilimsel verilere da-

yalı, planlı ve birlikte yürütülen süreç ile
bu riskleri yönetmek gerekmektedir.
Önümüzdeki dönemde iklim değişikliği
konusu, küresel gündemde daha da be-
lirleyici bir hale gelecektir. Konferansı-
mızın sektörümüze katkı sağlaması
dileğiyle" dedi. İklim değişikliğine bağlı
afetlerin tarım sektörü açısından ciddi
bir uyarı niteliğinde olduğunu ifade
eden Aydın İl Tarım ve Orman Mü-
dürü Ayhan Temiz; "İlimiz, ülkemizin
önemli tarım ve hayvancılık merkezle-
rinden olup, süt sığırcılığı öne çıkan faa-
liyetlerindendir. 517 bin büyükbaş
hayvan varlığı ile 8. sırada ve yaklaşık
600 bin ton süt üretimiyle de 4. sırada
yerini almaktadır. Hayvan varlığımızın
yüzde 73'ü kültür ırkı hayvanlardan
oluşmaktadır. Bu da yüzde 48 olan
Türkiye ortalamasının üzerindedir. İli-
miz, tüm dünyada olduğu gibi artan sı-
caklıklar, kuraklık, aşırı yağışlar ve
taşkınlar gibi çoklu iklim riskleriyle
karşı karşıyadır. Özellikle son yıllarda
yaşanan iklim değişikliğine bağlı afetler,
tarım sektörümüz açısından ciddi bir
uyarı niteliğindedir. İklim değişikliği
artık geleceğin değil maalesef  bugünün
gerçeğidir. Bu amaçla yola çıkan Aydın
İli Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birli-
ği'mizin yürütücülüğünü üstlendiği bu
proje ilimiz özelinde süt sığırcılığı sektö-
rünün iklim değişikliğine karşı direncini
artırmayı hedefleyen son derece önemli
ve stratejik bir çalışma özelliği taşı-
makta" dedi. İHA

Aydın'da düzenlenen konferansta, süt sığırcılığında iklim değişikliğinin üretimden hayvan
sağlığına kadar geniş etkileri ele alındı. İklim risklerinin, üretimden hayvan sağlığına, 
yem temininden işlem yapısına kadar geniş bir etki alanına sahip olduğu vurgulandı 

Süt üreticileri iklime
ayak uydurmalılar 

Türkiye Kalite Derneği (Kal-
Der) Denizli Şubesi Yönetim Ku-
rulu Denizli Organize Sanayi
Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı
Selim Yaymanoğlu ve Yönetim Ku-
rulu’na tebrik ziyaretinde bulundu.

Denizli OSB Yönetim Kurulu
Üyeleri İbrahim Onur Yıldırım,
Sevde Şensöz Çelik, Orhan Tahtalı
ve Bölge Müdürü Ahmet Taş’ın da
yer aldığı ziyarette, kurumlar arası iş
birliği ve kalite odaklı çalışmalar
üzerine değerlendirmelerde bulu-
nuldu. Ziyaret kapsamında KalDer
Denizli Şubesi Yönetim Kurulu
Başkanı Ekrem Ateş tarafından,
LÖSEV Anne Üretim Atölyele-
ri’nde lösemili çocukların anneleri
tarafından hazırlanan "Umut Be-
beği", Denizli OSB Yönetim Ku-
rulu Başkanı Selim Yaymanoğlu’na
takdim edildi.

KALİTE ODAKLI DÖNÜŞÜM 

Denizli OSB Yönetim Kurulu
Başkanı Selim Yaymanoğlu, ziya-
retten duyduğu memnuniyeti dile
getirerek, "KalDer’in ülkemizde
kalite kültürünün yaygınlaşmasına

yönelik yürüttüğü çalışmalar, sa-
nayi ekosistemimizin sürdürülebilir
gelişimi açısından önem taşımakta-
dır. Kurumlar arası güçlü iş birlik-
lerinin, Bölgemizin rekabet gücünü
artırmada belirleyici olduğuna ina-
nıyoruz. LÖSEV Anne Üretim
Atölyeleri’nde büyük emek ve du-
yarlılıkla hazırlanan bu anlamlı he-

diyenin bizlere takdim edilmesi,
sosyal sorumluluğun üretim ve da-
yanışma ile nasıl bütünleştiğinin
somut bir göstergesidir. Denizli
OSB olarak hem kalite odaklı dö-
nüşüm süreçlerini hem de toplum-
sal fayda sağlayan projeleri
desteklemeyi kararlılıkla sürdürece-
ğiz" dedi. İHA 

EKONOMİ

Öğrenciler ‘TÜBİTAK 4006
Bilim Fuarı’ düzenledi 

Denizli’de sosyal sorumluk etkinliği

ARAÇ KİRALAMA HİZMETİ ALINACAKTIR

Gaziemir Orman İşletme Müdürlüğü Treyler Kiralama hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/789447
1- İdarenin
1.1. Adı : ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR ORMAN 

BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : 1743 SOKAK NO:29 AKSOY MAHALLESİ ÇAMLIK 35530 

KARŞIYAKA/İZMİR KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02323695055
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 01.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : Gaziemir Orman İşletme Müdürlüğü Atıfbey Mahallesi Etiler Caddesi 

No:13 Kat: 1Gaziemir / İZMİR - İhale Birimi
3- İhale konusu hizmet 
alımının
3.1 Adı : Gaziemir Orman İşletme Müdürlüğü Treyler Kiralama
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 Adet 180 Gün
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İzmir Orman Bölge Müdürlüğü Sorumluluk sahaları
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 180(YüzSeksen) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
İş Makinesi Taşıma İşleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,77
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02463870
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Törene, EBSO Yönetim Ku-
rulu Başkanı Ender Yorgancılar,
İzmir Demokrasi Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Selim Karahasa-
noğlu, EBSO Yönetim Kurulu
Üyeleri ve EBSO Üniversite-Sa-
nayi İş Birliği Koordinasyon Ku-
rulu Üyeleri katıldı. EBSO
Yönetim Kurulu Başkanı Ender
Yorgancılar, üniversiteler ile sana-
yiciler arasındaki bağı güçlendir-
mek için EBSO çatısı altında
Üniversite-Sanayi İş Birliği Koor-
dinasyon Kurulu’nu kurduklarını
hatırlatırken, kurulun çalışmala-
rına devam ettiğini sözlerine ek-
ledi. Yorgancılar, “Kurulumuzda
yer alan Ali Arda Yüksel, Cüneyd
Temel, Dr. Ahmet Özken, Ali
Kara ve kurul üyelerimize Meclisi-
miz ve Yönetim Kurulumuz adına
teşekkür ediyorum. Onların katkı-
larıyla bu noktaya geldik” dedi. 

DEĞİŞİME UYUM 

Üniversitelerdeki teorik bilgi ile
sanayicinin pratik bilgisinin birleşti-
rilmesi gerektiğinin altını çizen
Yorgancılar, “Üniversitelerde teorik
bilgi, sanayide ise pratik bilgi bulu-
nuyor. Bu iki alanı bir araya getire-
rek üniversitelerde üretilen bilginin

sanayiye aktarılması büyük önem
taşıyor. Çünkü kullanılmayan bilgi-
nin faydası yok. Sanayimizin deği-
şime hızlı uyum sağlayabilmesi için
nitelikli insan kaynağının yetiştiril-
mesi önceliklerimiz arasında yer
alıyor. Rekabet gücünü artırmanın
yolu, bilgi ile üretimi buluşturmak-
tan geçiyor. Bu iş birlikleri saye-
sinde hem gençlerimizin
istihdamını destekliyor hem de sa-
nayinin ihtiyaç duyduğu yetkinlik-
lere sahip bireyler yetiştiriyoruz.”
diye konuştu. 

POTANSİYELİMİZ YÜKSEK 

EBSO ve YÖK iş birliğiyle dü-
zenlenen “Yükseköğretimde Mes-
leki Eğitimin Yaygınlaştırılması"
Toplantısı ile “EBSO-YÖK İş
Birliği Protokolü” İmza Töre-
ni’ne, YÖK Başkanı Prof. Dr.
Erol Özvar’ın katıldığını ve Üni-
versite-Sanayi İş Birliği Ödül Tö-
reni düzenlediklerini hatırlatan
Yorgancılar, “İzmir Demokrasi
Üniversitemizle çalışmalarımıza
bir yenisini daha ekliyoruz. Ülke-
mizde yapılacak çok iş var. Bizler
de bu sorumlulukla görev alıyo-
ruz. Bu protokolün sanayicileri-
miz, öğrencilerimiz ve

üniversitemiz için hayırlı olmasını
diliyorum” dedi. 

İzmir Demokrasi Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Selim Karahasa-
noğlu ise, “Biz nispeten yeni bir
üniversiteyiz ama potansiyelimiz
oldukça yüksek. On fakültemizle,
hemen her bölümü barındıran kla-
sik bir devlet üniversitesiyiz ve geli-
şim açısından önemli bir ivmeye
sahibiz. Doluluk oranlarımız yüzde
yüz. Bu nedenle İzmir’de gerçek-
leştirilecek her türlü iş birliğinin
üniversitemize çok ciddi katkı sağ-
layacağına inanıyoruz. İş birliğimi-
zin hayırlı olmasını diliyor,
teşekkürlerimi sunuyorum” diye
konuştu. İmzalanan protokol kap-
samında; akademik bilgi birikimi-
nin sanayinin ihtiyaçları
doğrultusunda uygulamaya aktarıl-
ması, Ar-Ge ve inovasyon faaliyet-
lerinin desteklenmesi, öğrencilerin
iş dünyası ile daha erken dönemde
buluşturulması ve mesleki eğitimin
yaygınlaştırılması hedefleniyor. Ay-
rıca, ortak projeler, eğitim prog-
ramları, staj ve uygulamalı eğitim
imkanları ile sanayiye yönelik
çözüm odaklı çalışmaların artırıl-
ması planlanıyor. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

Ege Bölgesi Sanayi Odası (EBSO) ile İzmir Demokrasi Üniversitesi arasında,
üniversite–sanayi iş birliğini güçlendirmek, nitelikli insan kaynağı yetiştirilmesine katkı
sağlamak ve bölgesel kalkınmayı desteklemek amacıyla iş birliği protokolü imzalandı

Pratik ile teoriyi
birleştirecek imza 

Ticaret Bakanlığı koordinas-
yonunda, Türkiye İhracatçılar
Meclisi (TİM) ve Uluslararası Ti-
carette Kadın Organizasyonu
Derneği (UKODER) iş birliğiyle
yürütülen Kadın Gücüyle Kal-
kınma Projesi kapsamında düzen-
lenen Gümrük ve Dış Ticaret
Eğitimi’nin ikinci etabı, Aydın Ti-
caret Odası’nın (AYTO) ev sahip-
liğinde gerçekleştirildi.
Kadınların dış ticarette daha
etkin rol almasını hedefleyen
program, yoğun ilgi gördü.
AYTO M. Rifat Hisarcıklıoğlu
Konferans Salonu’nda düzenle-
nen programda konuşan AYTO
Yönetim Kurulu Başkan Yardım-
cısı Ergün Evran, ev sahipliği
yapmaktan duydukları memnuni-
yeti dile getirerek, sürdürülebilir
kalkınmanın temel unsurlarından
birinin kadınların ekonomik ha-
yata aktif  katılımı olduğunu vur-
guladı. Evran, kadın
girişimcilerin üretim, ticaret ve
özellikle dış ticarette daha güçlü
yer almasının hem yerel hem de

ulusal ekonomiye önemli katkılar
sunduğunu ifade etti. Etkinliğin,
kadınların bilgiye erişimini artıra-
rak dış ticaret süreçlerinde daha
aktif  rol almalarını desteklemeyi
amaçladığını belirten Evran, eği-
timde edinilecek bilgi ve dene-
yimlerin katılımcıların iş hayatına
somut katkılar sağlayacağına
inandıklarını kaydetti.

İL İL BÜYÜYOR 

UKODER Yönetim Kurulu
Başkanı Çiğdem Ağdağ, projenin
her geçen gün büyüyerek farklı il-
lerde hayata geçirildiğini belirte-
rek, mentörlük desteğinin projenin
en önemli unsurlarından biri oldu-
ğunu vurguladı. Ağdağ, Ticaret
Bakanlığı ve TİM’in katkılarıyla
daha geniş kitlelere ulaşmayı he-
deflediklerini ifade etti. AYTO
Yönetim Kurulu Üyesi Belgin
Çekmen Altay’a koordinasyon sü-
recindeki katkıları dolayısıyla te-
şekkür eden Ağdağ, UKODER’in
faaliyetleri hakkında da bilgi verdi.
TİM adına konuşan Meral Beya-

zıt ise eğitimin ikinci durağının
Aydın olmasının kendileri için
önemli olduğunu belirterek, sa-
hada katılımcılarla birlikte büyü-
meyi önemsediklerini ifade etti.
Beyazıt ayrıca Uluslararası Reka-
betçiliğin Geliştirilmesinin Destek-
lenmesi (UR-GE) Projesi hakkında
bilgi verdi.

DESTEK TANITILDI 

Açılış konuşmalarının ardın-
dan uzman eğitmenler tarafından
ihracat sürecinin temel adımları,
vergilendirme ve ithalat mev-
zuatı, e-ihracat ve e-ticaret süreç-
leri, dış ticaret finansman
araçları, ödeme yöntemleri, ihra-
cat alacaklarının tahsili ve sigorta-
lanması, lojistik yöntemleri ile
Ticaret Bakanlığı’nın hizmet sek-
törüne sunduğu destekler hak-
kında sunumlar gerçekleştirildi.
Program, soru-cevap bölümünün
ardından plaket takdimiyle sona
erdi. Etkinliğe, kurum müdürleri,
sivil toplum ve meslek kuruluşu
temsilcileri de katıldı. İHA 

EKONOMİ

Aydın Ticaret Odası’ndan
kadınlar için dış ticaret eğitimi

TESİSAT İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

BUCA KAYNAKLAR SEBZE HALİ YANGIN TESİSATI DÜZENLEMELERİNİN YAPILMASI
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/769608
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : MİMAR SİNAN MAH. 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 KÜLTÜRPARK 3 

NOLU HOL KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322933745
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 22.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : MİMAR SİNAN MAH. 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 3 

NOLU HOL SATIN ALMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI İHALE SALONU) 
KONAK/İZMİR

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : BUCA KAYNAKLAR SEBZE HALİ YANGIN TESİSATI 

DÜZENLEMELERİNİN YAPILMASI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 98.100 M2 ALANDA TADİLAT YAPILMASI-YAPIM İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : BUCA/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve
mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİ' NDE YER ALAN C1 GRUBU İŞLER
VEYA BU GRUBA AİT BAKIM ONARIM VE TADİLAT İŞLERİNİ İÇEREN İŞ DENEYİM BEL-
GELERİ BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02461158



Buca Belediyesi, toplumsal cinsiyet
eşitliğini güçlendirmek ve bu alanda far-
kındalık yaratmak amacıyla Eşit Yaşam
Derneği ile kapsamlı bir hizmet protoko-
lüne imza attı. Belediye binasında düzen-
lenen imza törenine Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman ve Eşit Yaşam
Derneği Başkanı Seniye Nazik Işık katıldı. 

GÜVENLİ ALAN 

Uygulamaya geçirilecek Yerel Eşitlik
Eylem Planı’nın, gelecek vizyonlarının ta-
şıyıcı kolonu olacağını ifade eden Buca
Belediye Başkanı Görkem Duman, şöyle
konuştu: “İlimizin "Kadın Dostu Kent-
ler" olarak tanımlanması bizim için bir
gurur vesilesidir. Ancak biz Buca için bu
unvanın içini toplumsal cinsiyet perspek-
tifiyle atacağımız somut adımlarla dol-
durmakta kararlıyız. Bu kararlılığımızın
en taze örneği olarak; kısa süre önce
ikinci kadın danışma merkezimiz olan,
ova bölgesinde Gülşah Durbay Kadın
Danışma Merkezimizi hizmete açmış ol-
manın mutluluğunu yaşıyorum. Bu mer-
kezler sadece birer bina değil şiddetle
mücadeleden psikolojik desteğe, hukuki
danışmanlıktan ekonomik güçlenmeye

kadar kadınların sığınacağı birer liman,
birer dayanışma köprüsüdür. Kadınların
kamusal alana katılımını kolaylaştıran
Pırlanta Çocuk Oyun ve Aktivite Mer-
kezlerimiz de bu hizmetlerimizin en
önemli örneklerindendir. Ancak hedefi-
miz sadece merkezler açmak değil, kentin
tamamını bir "güvenli alan" haline getir-
mektir. Kadın dostu bir kent inşa etmek,
aslında çocuklar için güvenli, yaşlılar için
huzurlu, herkes için yaşanabilir bir kent

inşa etmektir. Kadınların şehir hayatına
tam ve eşit katılımını sağlamak bir lütuf
değil, bizim temel görevimizdir.” İmzala-
nan protokol, Buca’da toplumsal cinsiyet
eşitliği alanında veri temelli bir dönü-
şümü hedefliyor. Protokol maddelerine
göre, belediye ve dernek ortaklığında top-
lumsal cinsiyet eşitliği eğitimleri düzenle-
necek. Yerel Eşitlik Eylem Planı
hazırlanarak bu alanda çalışmalar yapıla-
cak. Buca genelinde anket çalışmaları ya-

pılarak yerel hizmet kalitesini artıracak
bir veri tabanı oluşturulacak. İmza töre-
ninin hemen ardından meclis salonunda
birim müdürlerine yönelik bilgilendirme
toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda bir
sunum yapan Eşit Yaşam Derneği Baş-
kanı Seniye Nazik Işık, protokolün uygu-
lama aşamaları, Yerel Eşitlik Eylem
Planı’nın önemi ve birimlerin bu süreç-
teki rolleri hakkında detaylı bilgiler verdi.
EGEMEN SAYIN

2 Denizli Büyükşehir Belediyesi Sokak
Hayvanları Barınma ve Rehabilitasyon
Merkezi, 2026’nın ilk dört ayında kısırlaş-
tırma ve sahiplendirme çalışmalarında
dikkat çeken bir başarıya imza attı. Veriler
hem sahadaki kontrolün arttığını, hem de
sahiplenme bilincinin güçlendiğini ortaya
koydu. Tesiste 2026 yılının ilk dört ayında
kısırlaştırma çalışmaları önemli ölçüde hız
kazandı. Kısırlaştırılan kedi sayısı geçen
yılın aynı dönemine göre yüzde 50 arta-
rak 853’ten 1283’e yükselirken, köpek sa-
yısı yüzde 43 artışla 1361’e ulaştı. Toplam

kısırlaştırma sayısı ise yüzde 46 artarak
2644 oldu. Yıllık ortalamalara bakıldı-
ğında da artışın sürdüğü görülüyor. 2024
yılında aylık ortalama 211 olan toplam kı-
sırlaştırma sayısı, 2026’da 662’ye çıkarak
yüzde 214’lük artış kaydetti. Sahiplen-
dirme çalışmalarında ise çok daha çarpıcı
bir tablo ortaya çıktı. 2025’in ilk dört
ayında 204 olan toplam sahiplendirme sa-
yısı, 2026’da yüzde 136 artışla 482’ye
yükseldi. Özellikle köpek sahiplendirmele-
rinde yaşanan yüzde 235’lik artış (86’dan
288’e) dikkat çekerken, kedi sahiplendir-

meleri de yüzde 64 artışla 194’e ulaştı.
Aylık ortalamalarda da artış sürerken,
toplam sahiplendirme sayısı 2026’da
121’e çıkarak önceki yıllara göre yüzde 38
yükseldi. Rehabilite edilen sokak hayvanı
sayısı artışını sürdürürken, ekiplerin mü-
dahale ettiği ihbar sayısında düşüş ya-
şandı. 2026’nın ilk dört ayında ihbar
sayısı yüzde 40 azalarak 9215’ten 5491’e
geriledi. Yıllık ortalamada ise düşüş yüzde
53’e ulaştı. Bu tablo, sahadaki sorunların
daha hızlı ve planlı şekilde çözüldüğüne
işaret ediyor. HABER MERKEZİ 

2 Türkiye Belediyeler Birliği'nden çöp
kamyonu, ESHOT'tan çevre dostu otobüs
Balçova'nın araç filosuna katıldı. Yeni araç-
ların özellikle ulaşım, temizlik ve saha hiz-
metlerinde önemli katkı sağlaması
hedeflenirken, belediyenin öz kaynaklarının
yanı sıra kurumlar arası dayanışma ve iş bir-
liğiyle yürütülen çalışmaların da sürdüğü
vurgulandı. Belediye Başkanı Onur Yiğit,
"Balçova'nın ihtiyaçlarını biliyor, kaynakları-
mızı en doğru şekilde kullanarak kentimize
yeni hizmet araçları kazandırıyoruz. Kamu
kurumlarımızla kurduğumuz güçlü daya-
nışma sayesinde hizmet gücümüzü artırıyo-
ruz. Daha güçlü bir Balçova için çalışmaya
devam edeceğiz" dedi. SİBEL KEZER

Genç İzmirliler 
Bergama Vapuru'nda
2 Genç İzmir gönüllüleri, İzmir Büyükşehir
Belediyesi Gençlik Çalışmaları Şube Müdür-
lüğü organizasyonunda tarihi Bergama Vapu-
ru'nda buluştu. Gün batımı eşliğinde
gerçekleştirilen buluşmaya; Mahallede Daya-
nışma Var Projesi, Kitap Köprüsü Projesi,
Elim Sende Projesi ve Sağlık Gönüllüleri Pro-
jesi'nde yer alan gençler katıldı. Etkinlik, farklı
projelerde görev alan gönüllülerin bir araya
gelerek deneyimlerini paylaşmasına ve arala-
rındaki dayanışmayı güçlendirmesine imkân
sundu. Programda katılımcılar, gün batımının
oluşturduğu atmosfer eşliğinde keyifli bir gün
geçirdi. Program kapsamında, 18 hafta bo-
yunca sürdürülen Mahallede Dayanışma Var
Projesi'nde yer alan gönüllü gençlere katılım
belgeleri verildi. SERKAN GÜNBAY

kuşadası’nda
410 ağaç kurtarıldı
2 Kuşadası Belediyesi özel veya kamu arazile-
rinde inşaat sahası içerisinde kaldıkları için ke-
silme tehlikesi olan ağaçları kurtararak kente
kazandırmaya devam ediyor. Bu kapsamda son
1,5 yıl içerisinde toplam 410 ağaç bulundukları
bölgelerden Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekip-
leri tarafından sökülüp, yeşil alanlara ve okul
bahçelerine dikildi. Ekipler, geçtiğimiz günlerde
de 10 zeytin ağacını Fen İşleri Müdürlüğü şanti-
yesine, 10’unu Pakize Kamil Çağlayan Orta-
okulu bahçesine, 3’ünü de Kadınlar Denizi
Mahallesi Andaç Sitesi’nin üstünde yer alan
yeşil alana dikti. Çevreciler, uygulamadan çok
memnun kaldı. HABER MERKEZİ 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, Halk TV'de Kürşad
Oğuz'un konuğu oldu. Siyasete girme se-
bebinin ülkenin gidişatı karşısında bir şey
yapma isteği olduğunu belirten Tugay,
"Kariyer sahibi, para kazanan bir insan
oldum ama siyasete girme sebebim bele-
diye başkanı olmak değildi. Milletvekil-
liği de değildi, ben plastik cerrahi
uzmanıydım ve bir mesleğim vardı, işimi
severek yapıyordum. Ama sıkıntılarla bü-
yüyen insanlar var benim gibi. Onlar zor
hayatlar yaşarken, işin içinde bir sürü
yanlışlıklar, haksızlıklar varken, ben dışa-
rıdan seyreden adam değil de katkı veren
insan olmak istedim. Gittim onun için
partiye üye oldum. Partide beni seven in-
sanların teşvik etmesiyle belediye başkan
adaylığına başvurdum" dedi.

KEFİL İSTEMİYORUZ

Arıtma, yağmur suyu ayrıştırma, çöp
bertaraf  ve ulaşım gibi birçok projede
uluslararası krediler bulduklarını söyle-
yen Tugay, "Yurt dışındaki bankalar bu
kredileri istediğimizde bize veriyorlar,
ön anlaşmaları yapıyoruz. Ancak mev-
zuat gereği bunu gidip Maliye Bakanlı-
ğı'na onaylatmanız lazım. Mevzuat
böyle. Maliye onayladığı zaman da
buna kefil olduğu anlamına gelmiyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi kredibilitesi
yüksek bir belediye. Borcuna sadık bir
belediye. Sadece mevzuat gereği bir
imza atacaklar. 2 senedir toplamda 1
milyar doları bulan kredimiz onaylan-
madı" dedi. Buca Metrosu'nun İzmir'in
tarihinde yapılmış en büyük proje oldu-
ğunu söyleyen Tugay, proje hakkında

bilgi verdi. 2 yıl önce yüzde 2 tamam-
lanma seviyesinde olan projenin yüzde
50'ye yaklaştığını kaydeden Tugay,
"Zorluklara rağmen çok hızlı bir şekilde
ilerledi ve ilerleyecek. Buna kredi kul-
lanmayalım mı? Anlaşması yapılmış
ama ek anlaşmalar yapılması gerekiyor.
Araçlar için yine kredi gerekiyor. Ulus-
lararası bankalar diyor ki, 'Biz vereceğiz
ama siz alamıyorsunuz.' Çiğli'de arıtma
tesisimiz var, üniteler var. 4. faz eksikti.
İnanılmaz hızla onu yaptırdık. Bir kredi

anlaşması yapılmıştı, sadece imza ata-
caklardı. Vermediler krediyi ama biz o
arıtmayı yapmak zorundaydık. Kör-
fezde sorun olacak diye endişeliydik.
Yaptık, bitirdik, hala kredi orada duru-
yor. Bize o krediyi vermeyenler utanmı-
yorlar" dedi. Onat Tüneli hakkında da
bilgi veren Tugay, "Buca Metrosu ve
Onat Tüneli bittiğinde İzmir'in trafik
sorunu yüzde 25 iyileşecek. O iki proje
onun için önemli" dedi. 
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, İzmir'in 2025 yılında 951 milyar lira vergi ödediğini
karşılığında kente sadece 32 milyar liralık yatırım yapıldığını söyledi. Tugay, "Mevzuat gereği bir imza
atacaklar. Ancak 2 senedir toplam 1 milyar doları bulan kredimiz için onay alamadık" diye konuştu

1 milyar dolarlık kredi 
2 senedir imza bekliyor

6 YereL YÖneTİMLer
8 MAYIS 2026 
CUMA

Cinsiyet eşitliği protokolü imzalandı

Denizli’de sokak hayvanına çözüm

Mavişehir'de belediye 
hizmet alanını peşkeş çektiler
Tugay, "Benim önerim; siyasi mücadelemizi
daha da güçlendirelim. Çok fazla yanlış iş olu-
yor, hem İzmir'de hem Türkiye'de. Bunları ka-
muoyu bilsin. Yakın zamanda Mavişehir'de
inanılmaz rahatsız edici şekilde bir belediye
hizmet alanını özel şahsa peşkeş çektiler. Hiç
olmadık şekilde yaptılar. Buna benzer o kadar
çok şey oluyor ki. Bunları herkes anlatmalı, ko-
nuşmalı, ayrı ayrı itiraz etmeli" dedi.

Bİz kİMİn şeHrİYİz?

İktidarın AkP'li belediyelere desteklerini hatır-
latan Tugay, "Yapılan yatırımlara bakın, epey
bir yatırımı hükümet eliyle yapıyorlar. Hibeler
veriliyor, istedikleri krediler sağlanıyor, yurt dışı
kredileri onaylanıyor. Onlara her türlü kolaylık
sağlanıyor. niye, çünkü bunlar Türkiye Cum-
huriyeti'nin şehirleri. Biz kimin şehriyiz? Biz
hangi ülkenin şehriyiz? O vergileri sadece Ak
Partili belediyelerin olduğu şehirlerden mi top-
luyorsunuz? İzmir'den 2025 yılında tam 951
milyar lira vergi toplanmış. Yapılan yatırım ise
32 milyar. Bunun sonrasında, İzmir yatırımda
77. sırada. Bunu unutmasın kimse, bu zulüm
bugün banadır yarın onadır, öbür gün sizedir,
herkesedir. zulmün sonu gelmez" dedi.

Balçova’ya
2 yeni araç
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8 Mayıs 2026 
CUMa

Türkiye Otelciler Federasyonu (TÜROFED)
Başkan Yardımcısı, Ege Turistik İşletmeler ve
Konaklamalar Birliği (ETİK) Başkanı Mehmet
İşler, 31 Mayıs 2026’ya kadar tamamlanması ge-
reken yangın yönetmeliği düzenlemeleri için sek-
törün büyük bir finansal ve teknik darboğazda
olduğu konusunda uyardı. İşler, malzeme teda-
riki, işçilik yetersizliği ve yapısal engeller nede-
niyle yönetmeliğin mevcut haliyle
uygulanmasının, ciddi risk taşıdığını belirterek,
sektöre nefes aldıracak yeni bir düzenleme ve
kredi desteği çağrısında bulundu. 

BİZ DE ÇOK İSTİYORUZ 

Tüm tesislerin yangın güvenli olmasını en çok
turizm sektörü ve turizmcilerin istediğinin altını
çizen İşler, “Bunu bir an önce hayata geçirmek
en çok arzu ettiğimiz konuların başında gelir.
Ancak bir felaket yaşandıktan sonra kısıtlı bir
zaman diliminde gerçekleştirilmesi istenen deği-
şiklikler, zaman darlığı, finansal sorunlar, üretim
ve montaj yapacak firma ve personel kapasitesi-

nin talebe cevap veremeyecek durumda olması
gibi nedenlerle yapılamamış 31 Mayıs 2026 tari-
hine kadar da yapılamayacak durumda” dedi. 

Zorunlu hale gelen konulardan biri olan iki
bağımsız kaçış merdiveni imalatında, bina yapım
ve ruhsatlandırma tarihleri, statüleri, imar ve
parsel durumları, yapısal müsaitsizlikler nedenle-
riyle çözüm üretilmesi gerektiğini söyleyen İşler,
“Bu tür binalarda birkaç yönetmeliğin ve farklı
kurumların uygulamalarının çelişmesi, çatışması
söz konusu. Bazı kurumların uygun gördüğünü
diğerinin kabul etmemesi, bir kurumun istediğini
yapmanın diğer kurumca cezalandırma konusu
olabileceği durumlar mevcut. Tüm konuları
kapsayacak ve tüm kurumları bağlayacak yeni
bir yönetmeliğe ya da düzenlemeye ihtiyaç var”
görüşlerini dile getirdi.   

Turizmcinin içerisinden geçtiği zorlu döne-
min yanında bu konuların baskısının da moralini
bozduğunu dile getiren İşler, “Bu konunun çev-
resel etkiler, siyasi ve askeri çatışmalar gibi ne-
denlerle zaten zor bir sezon öncesi yaşayan

turizm sektörüne, yeni bir karar ve yönetmelikle
zaman tanıyacak, kazandıracak bir evreye yayıl-
masını bekliyoruz” dedi.

ÜLKE KAYBEDER 

Turizmcilerin hazırlıkta gecikmesinde yangın
kapısı gibi tedarik edilmesi gereken ürünlerde
arz talep sıkıntısının olduğunu, mevcut arzın ta-
lebi karşılayamadığını aktaran İşler, “Bu tür işle-
rin tüm tesisi sezonun ortasında inşaat alanına
çevirerek olamayacağı da kabul edilmeli.  Sektö-
rün kayıpları Türkiye’nin kayıpları olur. Döviz
girdisinden, vergi gelirlerine, turizmle birlikte
hayat bulan 60 yan sektörden, emek yoğun çalı-
şan personel istihdamına kadar birçok şey ister
istemez olumsuz etkilenecek” dedi. Montaj’da
da mevcut kapasitenin yetersizliğine dikkat çeken
İşler, “Bu olağan bir durum değildir. Tüm tesisle-
rin aynı anda yeni bir yönetmeliğe uygun hale
getirilmesi kısa bir zaman sürecinde bunun ya-
pılmasının istenmesi bu tür yetersizlikleri ortaya
çıkardı” diye konuştu. HABER MERKEZİ

Yangın yönetmeliğine uyum için belirlenen 31 Mayıs 2026 tarihinin kısa
olduğunu belirten ETİK Başkanı Mehmet İşler, “Finansman, malzeme
tedariği, teknik sorunlar gibi var. Yeni bir düzenleme şart” diye konuştu

EKONOMİ

Nisan ayı enflasyonu açık-

landı ve yılın ilk dört ayında

yoksul halkın maaşı yüzde

15 erimiş oldu. Bu sadece

ekonomi, okullarda yaşanan

saldırılar, toplu ulaşımda sı-

raya girmeyi henüz öğrene-

meyenler, yasa dışı

yollardan para kazanmanın

mübah olması, toplumsal

değerlerin çürümesi, bilim-

den uzaklaşan eğitim sis-

temi, kaybettirilen ülke

sevgisi, kaybolan toplumsal

barış, iyi terbiye ve eğitimli-

lerin hor görülmesi… Say-

dıkça sayarız elbette ama

‘Biz bu hale ne ara geldik?’

diye sorup dururuz her fır-

satta. Ülkemizin bu hale gel-

mesinin ilk adımı Köy

Enstitüleri’nin kapatılması

ile başladı. Ardından ABD

için Kore’de Mehmetçiğin

savaştırılması, Marshall

yardımları, 3 fidanın asıl-

ması, 12 Eylül darbesi, ay-

dınlığa karşı sistematik

politikalar, lanet olası terör

örgütlerinin başımıza

musallat edilmesi, hatta FE-

TÖ’ye ne istedilerse veril-

mesi ve ardından

yaşananlar. İşte biz bu hale

‘bu ara’ geldik. Eeee ‘iç ka-

rarttı bu yazı’ diyenleriniz

olabilir o zaman şimdi biraz

sanat diyelim ve Candan Er-

çetin’in Kırık Kalpler albü-

mündeki  ‘NİNNİ’ şarkısının

sözlerini okuyalım. 

İYİ UYKULAR

Günün birinde köyün üs-

tüne kapkara bulutlar yer-

leşmiş

Kimse bu bulutları karga-

ların getirdiğini fark etme-

miş

Köydekiler yaz yağmuru-

dur gelir geçer zannetmişler

Ama bu kara bulutlar ko-

pacak fırtınanın habercisiy-

miş

Kargaların çalacağı

emekten medet uman bazı

kurnazlar

Köylüye ninniler söyleyip

apaçık hedef şaşırtmışlar

Soytarısıyla yalancısı bu

köyün bir gün gelmiş el ele

vermiş

O bildik beyaz camın içine

girip siyah yalanlar söyle-

miş

Ah ne güzel ninniymiş bu

cehalet

Herkes dalıp uyumuş ni-

hayet

Top atsan uyanmazmış ne

rehavet

E benim köyüme e e

Aslında köyün akıllısı çok-

muş alimi dedesi filozofu

çokmuş

Var diye bas bas bağırı-

yorlar ama hiçbirinin söz

hakkı yokmuş

Çünkü bilene düşünene

yazana kargaların itirazı

çokmuş

Ve onlardan öğrendikle-

riyle kurnazlar herkesi uyut-

muş

Güzel köyüm ne zaman

uyanırsın

Bu duruma ne kadar da-

yanırsın

Sanma ki uyurken kazanır-

sın

Hadi köyüm ne zaman

uyanırsın

KAHRAMANCA

KAHRAMAN DURAK

BİZ BU HALE NE 

ARA GELDİK?

İzmir Ticaret Odası, KOSGEB'den Exim-
bank'a, SGK'dan PTT'ye kadar kentin 8 önemli
kurumunu üyeleriyle aynı masada buluşturdu.
Özellikle finansmana destek konusunda birinci
ağızdan en doğru bilgiye ulaşılmasını sağlayan et-
kinlik kapsamında toplam 149 önemli görüşme
yapıldı. Tüm kurumlara yoğun ilgi gösterilen et-
kinlikte, KOSGEB İzmir İl Müdürlüğü, 32 üyenin
sorularını yanıtlayarak ilk sırada yer aldı.

İzmir Ticaret Odası, İzmir'de bir ilki gerçekleş-
tirerek, "Kamu Hizmetleriyle Üyelerimizi Aynı
Masada Buluşturuyoruz" etkinliği düzenledi.
KOSGEB İzmir İl Müdürlüğü, İzmir Çalışma ve
İş Kurumu İl Müdürlüğü, İzmir Sosyal Güvenlik
İl Müdürlüğü, İzmir İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü, Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme
Kurumu İzmir İl İrtibat Ofisi, İzmir Kalkınma
Ajansı, Türk Eximbank Ege ve Anadolu Bölge
Müdürlüğü ile PTT yetkililerinin katılımıyla dü-
zenlenen toplantıda, üyeler ihtiyaç duydukları ko-
nularda hızlı ve etkin çözümlere ulaşırken, kamu
kurumları ile iş dünyası arasındaki iletişim ve iş
birliği de güçlendirildi.

Randevu sistemiyle yüz yüze yürütülen görüş-
melere, tarım, gıda, tekstil, sağlık, tıbbi cihaz, bili-
şim, bankacılık, taşımacılık, danışmanlık, sigorta,
otomotiv, makine, inşaat-yapı ve hizmetler sektör-

lerinde faaliyet gösteren firmalar katılım sağladı.
Görüşülen konular arasında; ihracat finansmanı,
sigorta primi teşvik, destek ve indirimleri, istihdam
ile asgari ücret desteği, kırsal kalkınma ve tarımsal
destekler, yatırım destek ofisi ve kalkınma ajansı
destekleri, PTT'nin indirimli tarifleri yer aldı.

Etkinliğe gösterilen yoğun ilginin, iş dünyasının
kamu hizmetlerine doğrudan erişim sağlayan bu
tür platformlara duyduğu ihtiyacı bir kez daha or-
taya koyduğunu ifade eden İzmir Ticaret Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut Özgener, "Gü-
nümüz rekabet koşullarında zaman, en az finans-
man kadar kritik bir unsur. Üyelerimizin doğru
bilgiye en kısa sürede ulaşabilmesi, destek ve teşvik

mekanizmalarından etkin şekilde faydalanabilmesi
için yeni modeller geliştirmeye devam ediyoruz.
Bu buluşmayla yalnızca sorulara yanıt vermedik;
aynı zamanda kamu ile iş dünyası arasında güçlü,
sürdürülebilir bir iletişim zemini oluşturduk. İzmir
Ticaret Odası olarak hedefimiz; üyelerimizin iş sü-
reçlerini hızlandıran, maliyetlerini azaltan ve reka-
bet güçlerini artıran somut çözümler üretmek. Bu
modelin, kentimizde iş yapma kültürünü daha da
güçlendireceğine inanıyoruz. Önümüzdeki dö-
nemde de benzer uygulamaları yaygınlaştırarak,
üyelerimizi ihtiyaç duydukları her alanda doğru
paydaşlarla buluşturmaya devam edeceğiz" dedi.
İHA

2 Ege Giyim Sanayicileri
Derneği (EGSD), hazır giyim
sektörünün üretici ve tedarikçi
kesimini bir araya getiren
“Ege Tekstil ve Konfeksiyon
Tedarikçileri Buluşması’nı
uzun bir aranın ardından ye-
niden sektöre kazandırıyor.
Daha önce 6 kez düzenlenen
ve sonuncusu 2019 yılında ya-
pılan organizasyon, 7 yıl ara-
dan sonra, 13 Mayıs 2026
tarihinde Wyndham Grand
İzmir Özdilek Hotel’de ger-
çekleştirilecek. EGSD Yöne-
tim Kurulu Başkanı Yasin
Akçakaya, hazır giyim üreti-
minin sürdürülebilirliği, reka-
bet gücü ve katma değerli
üretimin artırılmasında güçlü
tedarik zincirinin kritik rolüne
dikkat çekerken, bu etkinlik ile
kumaş, aksesuar, yan sanayi,
teknoloji ve hizmet sağlayıcı
firmalar ile hazır giyim üreti-

cilerini aynı platformda buluş-
turmayı hedeflediklerini söy-
ledi. 34 tedarikçi firmanın
katılımı ve 200’ün üzerinde
üretici firmanın ziyareti bekle-
nen etkinliğin, klasik bir fuar
yapısından ziyade doğrudan iş
bağlantıları kurulmasını sağla-
yan verimlilik odaklı bir bu-
luşma olarak kurgulandığının
altını çizen Akçakaya, İz-
mir’deki hazır giyim üreticile-
rini, sektörün belkemiği olan
tedarikçiler ile bir araya getir-
diklerini belirtti. Etkinliğe ka-
tılımın artırılması için yoğun
çalışma yaptıklarını dile geti-
ren Akçakaya, İstanbul,
Bursa, Ankara ve Denizli gibi
şehirlerde tanıtım yaptıklarını
ve ulusal ölçekte hazır giyim
ve konfeksiyon sektör temsilci-
lerine davet gönderdiklerini
kaydetti. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Hazır giyimde üretici
ve tedarikçi buluştu

Oteller yangına
karşı hazır değil

Turizm sektörünün hizmet ih-
racı yaparak en çok döviz ka-
zandıran sektörlerin başında
geldiğini ancak ihracatçılara
sağlanan destek ve avantajlar-
dan yararlanamadığını vurgu-
layan İşler, “Turizmci, sadece
turizm sektörüne özel vergilerle
boğuşuyor. Dövizin baskılan-
ması nedeniyle döviz bazında
artan fiyatlarla dünya ile reka-
bette sorunlar yaşıyor, yenileme
ve yatırım için uygun krediler-
den mahrum bırakılıyor. Mali-
yet kıskacında boğulurken,
çevre coğrafyamızdaki siyasi ve
askeri çatışmaların etkilerinden
nasibini alıyor. Umudunu sezon
başlangıcı ve son dakika rezer-
vasyonlarına bağladığı bir dö-
nemde bu finansal yükü
kaldırması da mümkün değil.
Bunun için sektöre özel bir kre-
dilendirme sağlanması, işlerin
daha hızlı yapılmasını sağlar-
ken, zaman ve gelir kaybı yö-
nünden hem turizmciye hem
çalışanlarına hem de vergi ge-
liri kaybetmemesi için devlete
katkı yapar” değerlendirmele-
rinde bulundu.

İzmir Ticaret Odası’nda
finansmana erişim anlatıldı

Özel kredi
verilmeli 
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Bornova Belediyesi tarafından dü-
zenlenen ancak Bornova’da yaşanan
feci trafik kazası nedeniyle ertelenen
Dünya Dans Günü Etkinliği, Hıdırel-
lez Bayramı’nın coşkusuyla Bornova
Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleş-
tirildi. Birbirinden farklı dans grupla-
rının sahne aldığı gece, renkli
görüntülere ve unutulmaz anlara
sahne oldu. Yoğun ilgi gören etkinlik,
finalde tüm katılımcıların hep birlikte
oynadığı Harmandalı ile zirveye
ulaştı.

Gecenin açılışı, Bornova Belediyesi
Hobi Kurs Merkezi eğitmenlerinin
sergilediği vals gösterisiyle yapıldı.
Zarafet ve uyumun ön planda ol-
duğu performans, izleyicilerden

büyük alkış aldı. Yaşar Üniversitesi
Dans Topluluğu, hip hop gösterisiyle
sahneye yüksek enerji taşıdı. Ardın-
dan sahneledikleri salsa dansı ile
Latin ritimlerini meydanda hisset-
tirdi. Ladys Dans Grubu da sahne-
deki dinamizmi artıran
performanslarıyla dikkat çekti. Ege
Üniversitesi Personeli Halk Dansları
Topluluğu, Bursa ve Silifke yörele-
rine ait gösterileriyle Anadolu’nun
kültürel zenginliğini sahneye taşırken,
Çamdibi Halk Oyunları Topluluğu
Üsküp gösterisiyle farklı coğrafyala-
rın ezgilerini Bornova’ya getirdi.

Hayat Dans Spor Kulübü, tango
gösterisiyle izleyenleri romantik bir
yolculuğa çıkarırken, oryantal perfor-

manslarıyla geceye farklı bir renk
kattı. Ege Kültür Derneği ve İzmir
Turizm Folklor Derneği potpori ola-
rak hazırladıkları gösterilerle sahneye
çeşitlilik kazandırdı.

Ege Latin Dansları Spor Kulü-
bü’nün salsa ve bachata gösterileri,
meydanda Latin rüzgarı estirdi. Bor-
nova Sanat Kulübü’nün zeybek gös-
terisi ise Ege’nin ruhunu yansıtan
güçlü figürleriyle gecenin en etkileyici
anlarından biri oldu.

Gecenin finalinde tüm dansçılar ve
vatandaşlar sahnede buluşarak hep
birlikte Harmandalı oynadı. Bu an-
lamlı kapanış, hem dayanışmayı hem
de kültürel birlikteliği simgeledi.
EGEMEN SAYIN

Muğla'nın Menteşe ilçesinde öğret-
menliği bırakarak Tarihi Arasta Çarşı-
sı’nda işletme açan Nihan Ölmez,
artan hayat pahalılığı nedeniyle yay-
gınlaşan "askıda ekmek" ve "askıda
yemek" gibi içerisinde karbonhidrat,
protein ve sebzelerin yer aldığı "askıda
bowl" uygulamasını hayata geçirdi.
Ölmez, Muğla'nın öğrenci kenti oldu-
ğuna dikkati çekerek, "Bowl yemeğe
gelen bazı müşterilerimiz bir tane de
askıda bırakmak istiyor. Askıda bowl
sayısı bitse bile gelenlere var diyorum"
diye konuştu. Artan hayat pahalılığı ve
ekonomik krizin etkileri sürerken,
daha önce "askıda ekmek" ve "askıda
yemek" gibi dayanışma örneklerine
bir yenisi eklendi. ANKA’nın haberine
göre; Muğla’nın Menteşe ilçesindeki
Tarihi Arasta Çarşısı’nda işletme sa-
hibi Nihan Ölmez, öğretmenliği bıra-
karak açtığı işletmede "askıda bowl"
uygulamasını hayata geçirdi. Uzun yıl-
lar öğretmenlik yaptığını, Muğla’ya 3
yıl önce yerleştiğini dile getiren
Ölmez, öğretmenliği bırakarak haya-
lini kurduğu işletmeyi açtığını belirtti. 

Muğla’nın öğrenci kenti olduğunu
anımsatan Ölmez, özellikle gençlerin

ve dar gelirli vatandaşların dışarıda
yemek yemekte zorlandığını ifade ede-
rek, şunları söyledi: "Bowl'un içinde
karbonhidrat, protein, yoğurt ve sebze
var. Aslında bir öğünü tek bir kase
içinde sunuyoruz. Sadece durumu

olanların değil, herkesin böyle sağlıklı
bir yemeğe ihtiyacı var. O yüzden as-
kıda bowl uygulamasının güzel bir da-
yanışma olacağını düşündük. Bowl
yemeğe gelen bazı müşterilerimiz bir
tane de askıda bırakmak istiyor. As-

kıda bowl sayısı bitse bile gelenlere var
diyorum. Çünkü bu herkesin hakkı.
Lüks bir şey değil, bildiğiniz salata
ama içinde tüm besinler var. Destek
olmak isteyenler çok oldu." 
HABER MERKEZİ

Dünya Dans Günü Etkinliği, Bornova’da Cumhuriyet Meydanı’nda renkli bir gösteriyle kutlandı. Ege
Kültür Derneği ve İzmir Turizm Folklor Derneği potpori olarak hazırladıkları performans yoğun ilgi gördü

2 Öz kaynaklarıyla yaptığı yeni hayvan ba-
kımeviyle veteriner sağlık hizmetlerinin altya-
pısını güçlendiren Gaziemir Belediyesi, 2024
yılının Nisan ayından bu yana geçen iki yıllık
sürede 12 bin 140 hayvanın tedavisini ve ba-
kımını yaptı, 250 can dostu da sahiplendirdi.
Gaziemir Belediyesi veteriner hizmetleri kap-
samında; sokak hayvanlarının kısırlaştırma,
aşılama, tedavi, sahiplendirme, kimliklen-
dirme ve kayıt altına alma gibi tüm ihtiyaçla-
rını karşılıyor. Tedavi ve rehabilitasyon
süreçleri tamamlanan hayvanların kimliklen-
dirme ve kayıt işlemleri eksiksiz şekilde yapılı-
yor. Cerrahi müdahale yapılan ve özel bakım
gerektiren can dostlar, iyileşme süreçleri bo-
yunca Hayvan Bakım Evi’nde gözetim al-
tında tutuluyor. Sağlık sorunları nedeniyle
sokakta yaşamını sürdüremeyecek durumda
olan hayvanlar ise bakımevlerine alınarak,
güvenli bir ortamda hayatlarına devam etme-
leri sağlanıyor. 2024 yılının Nisan ayından bu
yana geçen iki yıllık sürede 12 bin 140 hayva-
nın tedavisini ve bakımını yaptı, 293 köpek ve
2.262 kedi olmak üzere toplam 2.555 hayva-
nın kısırlaştırma işlemi gerçekleştirildi. Sağlı-
ğına kavuşturulan can dostların
sahiplendirme süreci de titizlikle yürütülerek
250 patili dost yeni yuvalarına kavuşturuldu.
Tüm canlıların yaşam hakkını gözeten bir an-
layışla hizmet ürettiklerini ifade eden Gazie-
mir Belediye Başkanı Ünal Işık, sokak
hayvanları için yürütülen çalışmaların artarak
süreceğini dile getirdi. “Gaziemir’de hiçbir
canlıyı yalnız bırakmayan, yaşamı önceleyen
bir anlayışla çalışıyoruz” diyen Başkan Ünal
Işık, “Göreve geldiğimiz günden bu yana ve-
teriner hizmetlerini artırmakla kalmadık, öz
kaynaklarımızla hayata geçirdiğimiz yeni
hayvan bakımevimizle bu alandaki altyapı-
mızı da güçlendirdik. Can dostlarımız için
daha güvenli ve sağlıklı koşullar oluşturduk.
Tedaviden kısırlaştırmaya, rehabilitasyondan
sahiplendirmeye kadar her adımda, hayatı
paylaştığımız can dostlarımızın yanındayız”
diye konuştu. HASRET DENİZ ÖZTOP

Gaziemir 12 bin 
140 can dosta 
şefkat eli uzattı

2 Yanlış anlamaların peş peşe geldiği, dost-
lukların ve evliliklerin sınandığı eğlenceli bir
gece sahneye taşınıyor. Yazar ve yönetmenli-
ğini Umut Şeddadi’nin üstlendiği yeni vodvil,
izleyiciyi bol kahkahalı bir karmaşanın içine
davet ediyor. Hikâye, birbirine sıkı bağlarla
bağlı üç çiftten oluşan yakın arkadaş grubu-
nun, Sabri Şanişer’in doğum günü kutlama-
sında bir araya gelmesiyle başlıyor. Neşeli
başlayan gece, küçük bir yanlış anlaşılmanın
büyümesiyle kontrolden çıkıyor. Masum bir
karışıklık kısa sürede zincirleme olaylara dö-
nüşürken; dostluklar, ilişkiler ve evlilikler bek-
lenmedik sınavlardan geçiyor.
Tempo bir an bile düşmezken, karakterlerin
içine düştüğü durumlar seyirciye hem kah-
kaha hem de “Ben olsam ne yapardım?” so-
rusunu düşündürüyor. Sürprizlerle örülü
hikâye, klasik vodvil geleneğini modern ilişki-
ler üzerinden yeniden yorumluyor.
Oyunun oyuncu kadrosunda Oya Erdem
Şen, Esra Şeddadi, Umut Şeddadi, Ersoy
Araz, İlker Öksüz, Beste Dalkıran ve Selin
Solaker yer alıyor. Kahkaha temposu yüksek
bu yeni sahne yapımı, ilişkilerin en kırılgan
anlarını mizahın gücüyle anlatırken, izleyiciye
unutulmaz bir tiyatro deneyimi sunmaya ha-
zırlanıyor. HABER MERKEZİ

Doğum günü 
kutlaması 

kabusa dönüşüyor

Bodrum Belediyesi deniz dibi temizliği yaptı
2 Bodrum Belediyesi tarafından 12 yıl-
dır "Denize En Çok Mavi Yakışır" sloga-
nıyla düzenlenen deniz dibi temizliğinin
bu yılki ilk etabı, Kumbahçe Mahalle-
si’nde gerçekleştirildi. Bodrum Belediye-
si'nin deniz dibi temizliğinin bu yılki ilk
etabı, Kumbahçe Mahallesi’nde yapıldı.

Etkinliğe, Destek Hizmetleri Müdür Ve-
kili Şevki Avcılar, Kumbahçe Mahalle
Muhtarı Zehra Bilgin ve ilgili birim per-
soneli ile belediye personelinden oluşan
gönüllü dalış ekibi katıldı. Destek Hiz-
metleri Müdürlüğü ile Temizlik İşleri
Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen et-

kinlikte, 228 kilogram atık deniz dibin-
den çıkartıldı. Denizden çıkarılan ürün-
ler arasında plastik kovalar, cam şişeler,
sandalyeler, tavaların olduğunu belirten
Destek Hizmetleri Müdür Vekili Şevki
Avcılar, çalışmaların devam edeceğini
ifade etti. HABER MERKEZİ

Muğla Menteşe’de ‘askıda bowl’

Bornova’da Dünya 
Dans Günü kutlandı
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